

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Отличная защита диплома

Продолжение походов Александры

Александра, несмотря на всю свою внешнюю скромность, просто обожает заниматься сексом. И ей не особо важно, где это происходит. Будь это личная квартира или общественное место. Если её замечают за этим, она только больше возбуждается.

Даже защита выпускной работы из университета не обошлась без хорошей ебли.

Она была последней из своей группы по списку на сдачу. Кабинет для подготовки был полностью в её распоряжении. Своё выступление она вызубрила идеально, поэтому уже и не знала чем себя занять.

Именно поэтому она оживилась, когда в кабинет зашёл один из парней с потока, который на протяжении всего времени обучения оказывал её знаки внимания.

Из рассказов, ходивших среди девушек, она знала, что парень отлично трахается и выжимает из девушек последние соки. И видимо кто-то проболтался ему, что Саша не прочь оказаться на его члене.

Ворвавшись в кабинет, он сразу направился к ней и без слов впился ей в губы, так что она даже и сказать ничего не успела. Подняв её со стула, он жадно лапал её талию через блузку и задницу через брюки.

Целуясь, они дошли к доске. Там он развернул Сашу и прижал к её доске. Расстегнул брюки девушки, пару раз шлёпнул и начал впиваться в её аппетитные ягодички. Выпускница стонала, запрокидывала голову и совсем перестала думать про сдачу диплома.

Когда парень понял, что пиздёнка уже достаточно влажная, чтобы её потрахать, он отлип от задницы, сбросил свои джинсы и направил голову своего члена прямо в киску Саши, слегка отодвинув её белые кружевные трусики.

От такого Александра ещё сильнее раздвинула ноги, но парень продолжал дразнить девушку. Водил головкой между половыми губами и не давал саше насладиться им.

Спустя некоторое время парень всё же начал вводить свой член в киску. Медленно и аккуратно, чтобы Саша сразу громко не кричала. Он ходил в ней достаточно свободно из-за её влажности и расстраханности.

Когда же парень понял, что настало время хорошей трёпки, он схватился за задницу выпускницы и начала ускоренно трахать её, прижимая к доске. 18 см член полностью входил и почти полностью выходил из влагалища. Саша не сдерживала крики от удовольствия, и часть коридора точно слышала её.

В порыве страсти парень сорвал трусы, подвинутые ранее, и всё динамичнее трахал девушку. Он намотал длинные белокурые волосы на руку, слегка отодвинул студентку от доски, чтобы её можно было немного наклонить и продолжил жестко драть Сашу. Он прямо раздалбливал её пиздёнку, так что девушку пришлось закрывать ладонью рот, чтобы крики были не такие громкие.

Несколько раз кто-то открывал дверь: по ошибке или из-за шума и видел картину прямо, как из порнушки. От этого Александра заводилась только сильнее и сильнее.

Вдоволь насытившись пиздой, парень вытащил свой член, развернул студентку к себе и поставил на колени.

— Соси его, сучка, — сказал он.

Саша молча принялась обсасывать его член. Слюнявила его, растирала руками по нему слюни и заглатывала.

Парень громко стонал, опрокидывал голову и тазом проталкивал член глубже. Он положил обе руки Александре на голову и начал трахать ротик, стараясь проталкивать член на всю длину.

— Ооооо даааа! И почему я раньше с тобой не встретился, шлюшка?

Он вытащил член изо рта, чтобы дать Саше отдышаться. Продолжил шлепать членом по губам и щекам и размазывать слюни по лицу и тушь по лицу студентки.

Саша приготовилась вновь заглотить член, но у парня были другие планы. Он поднял поднял девушку за волосы и посадил на парту. Раздвинул её аппетитные ножки и снова вошёл на всю свою длину в киску.

Александра бросила взгляд на дверь. Там стояли три её знакомые из параллельных групп, обсуждали происходящее и снимали на телефоны.

— Нравится ебаться на виду у одногруппников, шлюха?

— ООООО, дааа, — простонала Саша.

Парень быстро долбил девушку. Одной рукой лапал её и придерживал, а второй крутил соски, мямл сиськи и шлёпал.

— Сучка, я сейчас кончу!

Он молниеносно вытащил член, спустил Сашу на пол и снова вставил его ей в рот. Он старался как можно глубже протолкнуть член в рот, от чего студентка кашляла и давилась.

Как только головка члена коснулась горла

девушки, он начал кончать. Но не всё он хотел спустить её в рот. Парень успел вытащить член изо рта и вдобавок забрызгал все Сашино лицо.

Именно в этот момент в кабинета появилась кураторша Саши, которая хоть и была сильно удивлена происходящему, но как будто с подобным она уже сталкивалась.

Парень быстро убрал член в брюки и убежал из кабинета, чуть не свалив четырёх наблюдательниц.

Александра осталась сидеть на парте с опущенными брюками, расстегнутой блузкой, обконченным ртом и лицом, с которого сперма стекала на грудь и ножки.

— У тебя есть 5 минут, чтобы привести себя порядок, — строго сказала кураторша, — и если ты получишь «отлично», то никто об этом не узнает. Девушки, помогите ей.

Она захлопнула дверь и ушла.

Спустя 5 минут Александра уже защищала диплом. Получила в итоге «отлично» и практически никто об этой ситуации не узнал.